

# **ΤΟ ΔΙΑΣΩΜΑΤΕΙΑΚΟ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΟΝ ΠΡΟΠΗΛΑΚΙΣΜΟ ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΕΡ ΑΠΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ ΤΗΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ**

**ΕΝΩΣΙΣ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ Α ΘΗΝΩΝ**

**ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ**

**ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ**

**ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**

**ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ ΑΘΗΝΩΝ**

**ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΛΙΘΟΓΡΑΦΩΝ**

**ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ**

**ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**

**ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ**

**ΕΝΩΣΗ ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΕΡ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Αθήνα, 4 Ιουλίου 2014

**Καταγγέλλουμε προπηλακισμό Φωτορεπόρτερ από υποστηρικτές της  
Χρυσής Αυγής παρουσία της αστυνομίας**

Τα Διοικητικά Συμβούλια των Συνεργαζομένων Ενώσεων στον χώρο του Τύπου καταδικάζουμε την αναίτια επίθεση που δέχτηκαν σήμερα δύο φωτορεπόρτερ από υποστηρικτές της Χρυσής Αυγής,

παρουσία της Αστυνομίας, λίγη ώρα αφότου έφτασαν στο Εφετείο ο αρχηγός της Χρυσής Αυγής Νίκος Μιχαλολιάκος και οι δύο βουλευτές της, Χρήστος Παππάς και Γιάννης Λαγός όπου και επρόκειτο να απολογηθούν.

Υποστηρικτές της Χρυσής Αυγής δεν αρκέστηκαν αυτή τη φορά σε λεκτικές ύβρεις, πετροπόλεμο και απειλές κατά των λειτουργών των ΜΜΕ. Προχώρησαν και σε βιαιοπραγίες, χτυπώντας γυναίκα φωτορεπόρτερ, αφού προηγουμένως προσπάθησαν να διαλύσουν τη φωτογραφική της μηχανή, επιτέθηκαν σε συνάδελφο φωτορεπόρτερ και ρίχνοντάς τον στο έδαφος, τον κλώτσησαν στο πρόσωπο με αποτέλεσμα να μεταβεί στο νοσοκομείο.

Σε όλη αυτή την επίθεση που δέχτηκαν οι συνάδελφοί μας η αστυνομία ήταν απύσχα παρά την παρουσία της, αφού οι αστυνομικοί ήταν θεατές σε όλο αυτό το σκηνικό.

Τα Διοικητικά Συμβούλια των Συνεργαζομένων Ενώσεων στον χώρο του Τύπου:

- **διαμηνύουμε προς κάθε κατεύθυνση**, ότι τέτοιες τακτικές που στόχο έχουν τον εκφοβισμό και τη φίμωση όχι μόνο του δημοσιογραφικού κόσμου αλλά και του δικαιώματος στην ελεύθερη ενημέρωση, θα μας βρουν απέναντί τους με τελικό και αμετακίνητο στόχο την υπεράσπιση της δημοκρατίας και της αλήθειας
- **Ζητάμε** άμεση συνάντηση με τον Υπουργό Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη κ. Βασίλη Κικίλια .

ΤΑ Δ.Σ. ΤΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΤΥΠΟΥ